



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE DIVULGAÇÃO DE RESULTADO N. 072, DE 10 DE MAIO DE 2016.

Faço pública a retificação do Edital de Divulgação de Resultado N. 072, publicado na imprensa local e no sítio da UFSM dia 16 de maio de 2016, conforme apontado pela relatora da Comissão de Legislação e Normas do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão:

Na área de **Ciências da Saúde/Medicina/Pediatria**, do Departamento de Pediatria e Puericultura/Centro de Ciências da Saúde:

Onde se lê:

Candidato(s) classificado(s)	Nota final	Classificação
Marcia Taschetto Motta	7,44	2º lugar

Leia-se:

Candidato(s) classificado(s)	Nota final	Classificação
Marcia Taschetto Motta	7,42	2º lugar

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis.

Paulo Afonso Burmann
Reitor